JIMCTOK 2 110 INODPEPEHITNAJIbHBIM
YPABHEHU AM

Jlucrok caaercss ouHo 19 jmekabpsi Mo mpeaBapuTesbHOi 3amucu (cM. ryri-hopMmy Ha
CTpaHuIle Kypca). 3aluch 3aKAHIUBAETCsI 16 JeKabps. 3amuchiBAIOTCS Te, KTO el He
MeHee TPex 3a/1ad.

1. 1 (1+3). lokaxkuTe, 4TO KOPHU ypaBHeHust 2" = 1 00pa3yIoT IpyIiy Mo yMHOKEHHIO
nopsiaka n. ChopMymupyiiTe n J0KaxKuTe 0OPATHYIO TEOpeMy.

2. (3 + 1) a) Iokaxkure, uto ecau Marpuibl A(t) KOMMYyTHDYIOT APYT € APYIOM MPH
pasHBIX 3HAYEHUSAX ¢, TO JJisI pertennst ypapuenns & = A(t)x Bepua dopmyra x(t) =
exp [(A(t)dt)e, tie ¢ — IPOU3BOJILHBLEA BEKTOP.

b) Ha npumepe cucremsl & = y,y = tx mokazkure, 910 31a GOpMy/Ia HeBepHA B 00ITIEM
cydae.

3. (7) Hdns mobGoii HempepwiBHO# dhyHKIME [ Ha OKpyzxKHOCTH R/277Z n r060ro yria
¢ 1J1s1 KOTOPOr0 OTHOIIEHHE % UPPAINMOHAJIBHO, JIOKAYKUTE, 9TO BpPeMeHHOe CpPeji-
Hee GyHKIUU f BAOJH OPOUTH HPPAMOHAJILHOTO MOBOPOTA HA YIOJ ¢ — BEJINYHHA

- 1
hmn_m% st f(z + k¢) — pasna npocrpancrsennomy cpememy - [o f(z)dz.
Ykazanue. Paccmorpure ciydaii, Korga f — TPUTOHOMETPUIECKHHA MHOIOYJIEH, & 3a-

TeM BOCIIOJIb3YiiTech TeopeMoit Beltepmrpacca o npub/imKeHun HelpepbIBHOM (DyHK-
IIUHA TPUTOHOMETPUYECKAM MHOTOWIECHOM.

4. (3) Tlomno sm mpocTpaHcTBO HenpepbiBHBIX (yHKIMA Ha orpeske [0,1] ¢ HOpMOI
1
11 = Jy f(2)lda?

5. (5) Haiigure mpom3BOMHYIO 27-NMEPHOINYECKOTO pelieHusi YpaBHeHusl & + sinz =
€ cos t, oopamaronierocs npu € = 0 B x = 0, o € upu € = 0.

6. Ilycts A(t) — 2m-mepuogmieckass HempepbiBHAs 2 X 2-MaTpura co ciaemoM tr A(t) =
sint. [lycrs M — marpuiia MoHogpoMEN 3a mepuop cucrembl & = A(t)z. Jokaxure,
qT0 ecan |tr M| < 2, To HyJeBoe pereHne 3Toi CHCTeMbl yeTORYHBO 1o JIstmyHOBY, a
ecaa |tr M| > 2, To HEyCTORIUBO.

7. (5 + 2) Uccmenyiite Ha yCTOWIMBOCTH HyJIeBoe perrenne cucteMbl & = A(t)x, tae
MaTpuna A 2-nepuojuydeckas, IpuIeM

At) = (ll) _1*’) e,

At) = (_03 [1)) te[l,2).



